



В Московской области проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования подростка на железной дороге

Восточным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 14-летнего учащегося 6 класса одной из школ г. Подольска в Подмосковье.

По предварительным данным, сегодня 03 июля 2013 года около 15 часов двое 14-летних подростков, проживающих в г. Подольск, чтобы прокатиться на электропоезде залезли на крышу 2 вагона отправлявшегося со станции Подольск поезда, следовавшего до Москвы. Один из них на перегоне станций Гривна-Весенняя случайно дотронулся до контактного провода, получив электротравму, он схватился двумя руками за провод и получил несовместимые с жизнью телесные повреждения. В районе станции Львовская его тело было обнаружено и снято с крыши электропоезда.

К месту происшествия выехала следственно-оперативная группа, которая организовала и провела комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

03 Июля 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611461>